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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária 

13 de agosto de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Secretaria da Casa Civil (responde à Moção n° 43/2007);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução dos programas PNATE, parcela 05, PNAE e PNAC – PNAE CRECHE);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1° da Lei n° 9.452, de 20/03/1997 – 05 ofícios);

- dos Correios (apresentam e oferecem à Câmara os serviços que presta, como SEDEX, MALA DIRETA, etc.);

- da FAFIBE (agradece pela Moção n° 93/2007);

- da presidente do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (solicita o uso da palavra na tribuna livre da sessão ordinária do dia 27/08 para falar sobre a Semana de Prevenção às Deficiências);
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (envia cópia da liminar concedida na ADIN n° 151.401.0/8, referente à Lei n° 3.683, de 06/07/2007);
- do coordenador do CEREST (encaminha o ofício PMD/DMS/CEREST n° 038/2007);

- do Instituto do Legislativo Paulista (informa a designação do novo diretor-presidente e dos novos diretores executivos do Instituto);

- do Senado Federal (responde à Moção n° 96/2007);

- do relator da CPI do CEREST (relatório final da Comissão);

- do comandante da PM, capitão André Eduardo Rosário da Silva (solicita o uso da palavra para fazer uma explanação dos índices de criminalidade no município de Bebedouro); 

- do munícipe Paulo Pinheiro Mendonça (solicita cópia em CD da gravação do depoimento prestado à CPI do Cerest no dia 03/08 p.p.);

- da munícipe Kátia Santana Felipe (solicita o uso da palavra na tribuna livre da sessão ordinária do dia 13/08 para falar sobre a situação do Jardim Parati II).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro. 

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Associação de Dança II;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- da Coopercitrus.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

- n° 138/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência das ruas João Leite de Carvalho e Felício Castelani, na Vila Major Cícero de Carvalho, visando fundamentar providências, como a operação tapa-buracos, ou, se necessário, o recapeamento.
De autoria do vereador Celso Romero – PFL
- n° 137/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que a Rua Augusto Veraldi, localizada no bairro Jardim das Laranjeiras, seja totalmente recapeada.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n° 140/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB e o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que verifiquem a situação da Rua Benjamim Constant em relação à rede de galerias pluviais e, se possível, viabilizem a construção de um bueiro na altura do n° 173.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n° 139/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine atuação mais efetiva em relação ao cumprimento da Lei n° 2.107/1991, que estabelece critérios para a instalação de lixeiras nas calçadas do município, observando, ainda, a necessidade de se realizar um amplo trabalho de conscientização das normas preceituadas na lei. 

MOÇÕES
- n° 117/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, aos membros das Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de Finanças e Tributação e de Constituição e Justiça e de Cidadania, assim como aos líderes de partido na Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar a tramitação do Projeto de Lei n° 295/2007, que cria o Fundo de Emergência para Atendimento aos estados e municípios atingidos por desastres climáticos;

- n° 118/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência a todos os funcionários municipais aposentados, representados, na oportunidade, pelos funcionários Odélia Theodoro do Nascimento, Ivanilde Pedrinho, Maria Esmeralda Arruda, Zuleica Tocantins Angelotto, Maria Romira Andrade Foçalussa, Maria Mafalda do Carmo Eufrásio, João Gonçalves Silva, Atilio Perez Poleto, Nelson Moreira, Argemiro Vicente e José Monteiro, cujas aposentarias se deram recentemente, inclusive por meio de justa homenagem prestada no último dia 02 de agosto na sala de reuniões da Prefeitura, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo direito conquistado, após todos esses anos de bons serviços prestados à máquina pública;

- n° 119/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que dê dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Santos, pelo passamento da jovem Cíntia Pereira, ocorrido no dia 03 de agosto p.p.;
- n° 120/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente do Conselho Federal da OAB, Ex.mo Dr. Cezar Britto, ao presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – SP, Ex.mo Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, ao presidente da 87ª Subsecção da OAB, Ex.mo Dr. Cássio Benedicto, e à Associação dos Advogados de São Paulo, na pessoa de seu presidente, Ex.mo Dr. Sérgio Pinheiro Marçal, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo Dia dos Advogados, comemorado no último dia 11 de agosto. 
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELA MUNÍCIPE KÁTIA SANTANA FELIPE, PARA FALAR SOBRE A SITUAÇÃO DO BAIRRO JARDIM PARATI II, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
LEITURA DO RELATÓRIO FINAL DA CPI DO CEREST, CONSTITUÍDA PELO REQUERIMENTO N° 167, DE 25/09/2006, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 120 DO REGIMENTO INTERNO.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n° 59/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e dá outras providências. 
- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n° 06/2007, de autoria do Poder Executivo, que concede isenção tributária para pagamento de IPTU e contribuição de melhorias em operação que especifica, e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS
- n° 78/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que convide o comandante da 3ª CIA. da Polícia Militar, capitão PM André Eduardo Rosário da Silva, para que compareça nesta Casa Legislativa na 27ª Sessão Ordinária, no próximo dia 20 de agosto, para fazer uma explanação atualizada dos índices de criminalidade no município de Bebedouro, dispondo-se, evidentemente, a esclarecer as dúvidas que os vereadores possam ter em relação ao assunto abordado.

MOÇÕES
- n° 111/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE APELO à diretoria da empresa CODIBRAS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA BRASIL LTDA., para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas; 

- n° 112/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário de Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado, Ex.mo Sr. João de Almeida Sampaio Filho, ao coordenador da CATI – Coordenadoria de Assistência Técnica Integral –, Sr. Francisco Eduardo Bernal Simões, e ao diretor do Escritório de Desenvolvimento Rural de Barretos, engenheiro Cláudio Antero Machado, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar a reforma do imóvel onde funciona a Casa da Agricultura em Bebedouro, assim como equipar o referido órgão para atender às exigências do fim a que se propõe; 

- n° 113/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que sejam estabelecidos novos critérios para se definirem os índices a serem utilizados na divisão da quota-parte do ICMS aos municípios, procurando aumentar os percentuais de participação das áreas cultivadas e preservadas, assim como diminuir o percentual do valor adicionado, pois, pelos atuais critérios adotados, o peso de 75% para o valor adicionado faz com que grande parte do imposto se concentre em poucos municípios. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Matão, que nos encaminhou o Requerimento n° 259/2007;

- n° 116/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se adequar o Projeto de Lei n° 786/2007, que dispõe sobre a obrigatoriedade do exame de acuidade auditiva e visual nos alunos que ingressarem no ensino fundamental, à realidade dos municípios, agilizando, posteriormente, a sua aprovação.
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